

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 3462** *Corrección de errores de la Resolución de 3 de marzo de 2016, del Fondo Español de Garantía Agraria, por la que se publica el Convenio por el que se modifica el Convenio de colaboración por el que el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación encomendó a la Comunidad Autónoma de Andalucía la gestión de actuaciones de intervención y regulación de mercados.*

Advertido error en la Resolución de 3 de marzo de 2016, del Fondo Español de Garantía Agraria, por la que se publica el Convenio por el que se modifica el Convenio de colaboración por el que el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación encomendó a la Comunidad Autónoma de Andalucía la gestión de actuaciones de intervención y regulación de mercados, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de 17 de marzo de 2016, se procede a subsanarlo mediante la oportuna rectificación:

En la página 20489, fecha de suscripción del Convenio, donde dice: «En Madrid, 23 de febrero de 2015», debe decir: «En Madrid, 23 de febrero de 2016».